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Pé chinh thire

Mi dé: 061
( Dé thi ¢6 03 trang)

I. PHAN TRAC NGHIEM (6,0 diém)
Cau 1: Cho d thi ham sd y = ax’® + bx + ¢ ¢6 hinh bén. Khing dinh nao sau "
day dang?

A.a>0,b<0,c>0 B.a>0,b>0,c>0 .

C.a>0,b<0,c<0 D.a<0,b<0,c>0 N

(0] 1 z-

Cau 2: Cho phuong trinh 2x—E =x’ _3 (1). Phuong trinh nao sau day twong dwong voi
X X

phuong trinh (1) ?
A 2x=x B.—i=x2—2x—§
X X

2 2
C. (2)(—3} =(x2—§j D.2x’ -3=x"-3
X X
Cau 3: Trong mit phang toa do Oxy, cho tam gidc ABC véi trong tim G. Biét ring
A(1;-2), B(5 ;0),G(2 ;1). Tim toa d6 C?

A C(0:5) B. C(0:-1) . c@ ‘?lj b. D(8:5)
Cau 4: Cho tam gidc ABC déu canh a, Goi G 1a trong tim tam gidc ABC. Pang thirc nao dudi
day sai ?

A. ‘@+@+@‘:O B.‘E+R"=a\/§

C.‘E—E‘za D.‘@+R‘:a
Cau 5: Cho phuong trinh ‘2x - 4‘ = x —1,tich cac nghiém cua phuong trinh 1a ?

A.5 B.4 c.o D. Mot gia tri khac
Ciu 6: Cho hinh binh hanh ABCD. Goi I 1a trung diém cia CD,G la trong tdm tam giac BCI.

Pat a=AB,b=AD. Hay tim dang thuc ditng trong cac dang thic sau ?

AAG=23+2F B.AG=2a+b  C. AG=a+2b  D.AG=2a+2%
6 3 6 6 3 3

Cau 7: Tong cac nghiém ctia phuong trinh 2x* —5v2x* —1+3=0 13 ?

A.-3 B.2 C.-1 D.0
Cau 8: Cho hinh chit nhat ABCD thoa man AB =2BC =2a khi d6 4B+ AD|= ?
A. a5 B. a\3 C.3a D. 2a
Ciau 9: Ham s0 nao trong cac ham so sau khong phdi 1a ham so 1¢ ?
A y=+x+1 B.y=x C.y=x‘x‘ D.y=£3
X
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vx+1

A. O(151) B. M (3;2) C. P(0;4) D. N(1;0)

Cau 11: Tap hop tit ca cac gia tri ctia tham s6 m dé phuong trinh Vx> —x—m =x—1
c6 nghiém 1a ?

Cau 10: Cho ham sé y = f(x) = d6 thi 1a (C). Piém nao dudi day khéng thudc (C) ?

A [_%ﬁwj B. [0;420) . (0:+0) D. [1:+00)

Jx+4 khix>1

Cau12: Chohamsé y= f(x)=4x’+1 khi-1<x<1 .Gidtri £(0)1a?
2x—1 khix<-1

A. -2 B.2 C.-1 D. 1

Cau 13: Cho tir giac ABCD ¢6 bao nhiéu vécto khac véc to khong c6 diém dau, diém cudi 1a
hai trong s0 bon dinh cua tu giac ?

A. 16 B.4 C.12 D. 6
N 2017 . L Y G
Cau 14: Cho ham s0: y = P .Tap xac dinh ctia ham so0 nay 1a ?
A. D =[l;+). B. D =(—o0;1) C. D=R\{1} D.R.

Ciu 15: Cho A=(-1;3);B=[0;+o) .Tim khang dinh ditng trong cac khing dinh sau ?

A.ANB=[0;3]  B.AUB=(3;+x) C.A\B=(-1;0]  D.B\A=[3;+x)
Jx;__21 +3—x. Tap xac dinh cta ham sé nay 1 2
A. [1;3] B. (1;3] C. (—o0;3] D. (L;+x)

VX +m

xP-2x—-m+2
tap xac dinh ctia ham s6 1a R ?

A. me(—31) B. me[0;1) C. m €[0;+) D. me[0;1]
Cau 18: Ham sd ndo trong cac ham sb sau 12 ham sb chén ?

Cau 16: Cho ham s6 y =

Cau 17: Cho ham sb: y = .Tim tat ca cac gid tri thuc ctia tham s6 m sao cho

1
A y=+l-x B.y:‘x‘+x C.y=— D.y=x +1
X
Ciu 19: Cho hai sb thuc a,b khéng dinh nao sau la sai ?
A.d*+b*20 B.a+b>2Jab  C.(a+b) >4ab  D.a*+b*>2ab

Cau 20: C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé phuong trinh x> —4x +m =0 c6 hai
nghi¢m duong phan biét ?

A. VO sO B.2 C.3 D1 9
Cau 21: Cho tam giac ABC ¢6 G la trong tam va M 1a trung diém BC. Céac dang thuc nao sau
day sai ?

A. GA+2GM =0 B.34G —2AM =0

C.GA+GB+GC =0 D. GB+GC +2GM =0
Ciu 22: DO thi ctia ham sb y=ax+Db diqua cic diém A(1;3),B(—2;0) Tacd a—-b="

A.2 B.-1. C.0 D. 3.
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Cau 23: S6 nghiém ciia phuong trinh Vx? —x -4 =+x—1 1a?
A.0 B.2 C. v0 sO nghiém D. 1
Cau 24: Trong mit phang toa do Oxy, cho hai diém M (1;-2) va N(-1;0). Tim diém toa

do sao cho PM =3PN?

A. P(-2;0) B. P(2;-3) C. P(-2:1) D. P(2;1)
Ciu 25: Cho hai sb thuc bat ky a,b théa man a>b khéng dinh nao sau 1a dung ?

A.l>% B. |a| >|p] C.a-b>0 D. a’ > b’

a

Cau 26: Tim ménh dé phi dinh cia ménh dé P="VxeR, x>’—x+1>0"?

A.}_):"VxeR, x> —x+1<0" B.I_’:”‘v’xeR, x> —x+1<0"

C.I_’z"EIxeR, x> —x+1<0" D.I_’z"EIxeR, x*—x+1<0"
Ciu 27: C6 bao nhiéu gid trj ciia tham s6 m dé phuong trinh(m’ —9)x —m’ +3m=0 vo
nghiém ? ,

Al B. v0 sO C.0 D.2

' (x—3)(x2 —1) _ .
Cau 28: Tap nghiém ctua phuong trinh NP =0 c¢6 bao nhi€u phan tu ?
X
A.0 B. 1 C.3 D.2

Cau 29: Ham s6 nio sau ddy nghich bién trén khoang (—oo;l) ?
A.y=—x"-2x-1 B.y=x"-2x+3  C. y=x"+2x-3 D. y=—x"+2x
Ciu 30: Trong mat phang toa do Oxy, cho ba diem A(-2; 2),B(5;3),C(1;6). Tim toa do
diém D sao cho ABCD la hinh binh hanh ?
A.D(837) B. D(2;-1) c. D(~6;5) D. D(-8;7)
II. PHAN TU LUAN (4,0 diém)
Bai 1. (1,0 diém) Cho ham s y =ax?+ bx + ¢ c6 do thi (P) .Tim a,b,c biét (P) 1a mot
parabol c6 dinh 1(2,5) va di qua diém A(I;4).
Bai 2. (1,5 diém) Cho hinh thoi ABCD c6 AB = a; BAC =60°, M 1a trung diém BC, N thudc
canh CD sao cho CN=2DN.

a) Tinh AB.AD, AM AN theo a.
b) Gia st trong mit phang toa do Oxy, cho A4(-3;-1); B(-1;—5) tim toa do diém I nim
trén truc tung sao cho tam gidc AIB vudng tai I.

Bai 3. (1,5 diém) Giai cac phuong trinh sau:

a) V=X +2x+4=x-2
b) 20" +(V2-6)x+4++2 =(2+42)/(x-2)(¥"-1)
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